
Звіт голови студентської ради 
Луцького фахового коледжу рекреаційних технологій і права 
за 2024-2025 навчальний рік.

Студентське самоврядування в ЛФКРТіП є важливою ланкою у розвитку демократичних засад та виявленні потенційних лідерів, формуванні майбутньої еліти нації.
У 2024-2025 навчальному році студентська рада  активно співпрацювала з багатьма навчальними, позашкільними закладами, громадськими та молодіжними організаціями, місцевою владою. Завдяки тому, що студентське самоврядування об’єднало найбільш креативних, успішних студентів Коледжу, здатних організувати й повести за собою колектив, ми успішно навчались, прожили цікаве життя за цей навчальний рік, зробили чимало корисних справ.
Студентська рада показала за цей навчальний рік високий рівень зацікавленості та ініціативності Ми не відмовились від жодного задуму, від найскладніших завдань, масштабних заходів, благодійних акцій, волонтерських проєктів.
У складі студентської ради цьогоріч працювали сектори:
- Сектор навчальної роботи (відповідальна Снітка Діана, члени: Самсонова Анастасія, Жабський Назар, Гашинський Ілля);
- Сектор національно-патріотичного виховання та волонтерства                           ( відповідальна Проценко Марія, члени: Гуль Дмитро, Білик Павло);
- Сектор спортивно-масової роботи ( відповідальна Довлєтханова Мілана, члени: Новосад Михайло, Ховайло Дмитро, Девіцька Анна);
- Сектор правового виховання (відповідальна Нища Валерія, члени Лучко Анна, Шульга Ангеліна);
- Сектор організації дозвілля (відповідальна Дубчук Вікторія, члени Андрощук Катерина, Мовчан Юлія);
- Сектор зв’язків з громадськістю та видавничої діяльності (відповідальна Шевчук Софія, члени  Тищенко Діана, Марчак Владислав).

Минулий навчальний рік був дуже насичений на подіями, акціями, заходами: 
· Посвята у студенти
· Квест для студентів першого курсу
· Творчий десант «Цей світлий день належить Вам» (вітання викладачів з Днем працівника освіти)
· Флешмоб-фотоконкурс «Селфі з викладачем»
· Розважально-ігрова програма до Міжнародного дня студента «Хто зверху?»
· Благодійна акція «Україна починається з тебе»
· Квест «Магія зимової пори» , «У вихорі традицій» (віртуальна прогулянка)
· «Так ніхто не кохав…через тисячу літ лиш приходить подібне кохання…» розважальна програма для студентів
· Турнір з футзалу імені Героїв Небесної Сотні
· Захід, присвячений творчості Тараса Шевченка «Поетична свіча Кобзаря»
· Проєкт «Волонтери. Відомі та невідомі історії» 
· Проєкт «Тривожні дзвони Чорнобиля» до Дня Чорнобильської трагедії
· Флешмоб «Вишиванку Коледж одягає, Миру Україні благає!»
· Інтерактивний майданчик «Сяйте Усмішки сонцем зігріті. Миру і щастя всім дітям на світі».
Зараз на стадії підготовки «Вільна програма випускникам, присвячена врученню дипломів  2024-2025».
	У цьому навчальному році дуже активно працювали наші старости академічних груп: постійно контролювали стан відвідування студентами навчальних пар, стан навчання, особливо першокурсників. За ініціативи студентів було проведено багато екскурсій, культпоходів у кіно та театр.
	Багато перемог і досягнень принесли у скарбничку досягнень Коледжу наші спортсмени:
· Довлєтханова Мілана, ПР-1.1:  25.01.25 - м. Луцьк, «Зимова казка» - вправа з обручем , вправа з булавами; 30.03.25 - Чемпіонат міста Луцька, Обруч, багатоборство; 09-11.05.25 м. Львів -  всеукраїнський турнір з художньої гімнастики «Stand with Ukraine»;
· Новосад Михайло ФКС-2.1: Грав за збірну України  з регбі на чемпіонаті Європи в Сербії - 3місце;
· Дмитрук Євген ФКСб-1.1: Перемога на турніри з футболу формату 8+1 з найкращою статистикою 0 пропущених 8 забитих голів;
· Плуженко Ілля,  ФкСб-1.1: Morshyn Winter Cup — популярний зимовий дитячо-юнацький футбольний турнір, який відбувається у Моршині; Morshyn Winter Cup — це якісний і масштабний зимовий турнір, який дозволяє українським дитячим футбольним школам перевірити свої сили у змагальному середовищі, демонструвати індивідуальні досягнення, набирати досвід у грі на серйозному рівні. Він об’єднує десятки команд і різні вікові групи, що робить його відмінною платформою для оцінки потенціалу юних футболістів; участь в  командах ДЮСШ із різних регіонів України — Чернівці, Львів, Тернопіль, Івано-Франківськ, Одеса, Миколаїв, Луцьк та ін.; нагорода кращому гравцю команди в всеукраїнському турніру з футзалу імені героїв небесної сотні, де збираються команди з найсильніших коледжів України; щорічний турнір RUH CUP, де збираються одні з найсильніших команд україни; Конкурентне середовище: змагання топ-клубів із різних регіонів; Професійна організація з відеозаписом, фотозвітами, офлайн і онлайн результатами;
· Ховайло Дмитро, СО(ФК)б-1.1: виступав на чемпіонаті Волинської області з дзюдо серед дорослих і здобув почесне 3 місце у своїй ваговій категорії;
· Доценко Денис, ПР-3.1: чемпіон та призер чемпіонату України серед юніорів до 21 року (5 березня в Ужгороді нагороди національної першості U21 розіграли юніори та юніорки в 9 вагових категоріях).

	Але найбільш вагомими нашими діями вважаю участь у благодійних акціях, волонтерських проєктах ( це виготовлення окопних свічок, донати на ЗСУ, збір пластикових кришок для виготовлення протезів нашим захисникам і захисницям, збір теплих речей, смаколиків, чаїв, ліків, плетіння маскувальних сіток та багато інших справ патріотичного спрямування.
Студентська рада намагалась допомагати усім студентам вирішувати всі проблемні питання, налагоджувати співпрацю студентів з адміністрацією та педагогічними працівниками Коледжу, забезпечувати моральну підтримку студентів, що було доволі складним завданням у 2024-2025 навчальному році, враховуючи ті об’єктивні обставини, в яких перебувала вся країна. Але, незважаючи на всі труднощі, ми продовжуємо активно працювати та забезпечувати підтримку студентів коледжу у всіх напрямках нашої роботи.

На завершення хочу подякувати кожному куратору за співпрацю з студентським активом, хочу подякувати нашій адміністрації, за те що жодна з наших ідей не була відхилена, і ми завжди могли розраховувати на вашу допомогу у будь яку мить. 

   Ми працюємо кожного дня задля розвитку та вдосконалення. Студентське самоврядування – на шляху до якісних змін!

       Дякуємо!

